
 

Notulen Dorpsraad Erp 

 

Datum vergadering      Tijdstip 

03-10-2023                    19.30u Raadhuis Erp 

 

Deelnemers      

Wim van Geelkerken, Frits van den Tillaart, Colet Timmers, Joost de Krieger, Suzanne Offermans, Caro Vilier 
 

Afwezig: Aron Evers Gast:   
 

 
1 Opening 

Wim opent de vergadering  
 
2 Mededelingen vooraf 

▪ Loopt prima in Noord Oost 
▪ Clubactie helaas te laat op de Socials 
▪ AED cursus afgelopen donderdag, die was succesvol 
▪ Reminder 22 oktober open bedrijven dag  
▪ Platformbijeenkomst deelname (zie ingekomen stukken) 
▪ Stand van zaken ontwikkelingen de Bolst afspraak wordt gemaakt 
 

3 Ingekomen stukken 
▪ Mieke Snoek; Hondenspeelplek in Erp => mail wordt doorgestuurd naar de gemeente 
▪ Mike vd Biggelaar: verlag discussie toekomst onze kermissen => ter kennisgeving 

aangenomen 
▪ Hkk Erthepe: uitnodiging leggen struikelsteen oude burgemeester 14 oktober => ter 

kennisgeving aangenomen 
▪ Wim: brief aan Gemeente => ter kennisgeving aangenomen 
▪ Gemeente Meierijstad: uitnodiging bijeenkomst bezoekmeierijstad 26 september => Colet 

en Suzanne zijn hier heen gegaan, zie agendapunten 
▪ Inez Draper; aankondiging wegwerkzaamheden => Joost en Frits zijn aangesloten bij deze 

online vergadering. 
Voorstel om werkgroep te starten omtrent wegwerkzaamheden  

▪ Susan Scheepers; nieuw telefoonnummer GDW => ter kennisgeving aangenomen en 
opnemen in infosheet 

▪ Gemeente Meierijstad: uitnodiging platformbijeenkomst 10 oktober => Joost en Wim 
gaan hierheen 

▪ Gemeente Meierijstad: uitnodiging bijeenkomst meedoen in Meierijstad 3 oktober => 
deze uitnodiging kwam te laat is tijdens onze eigen vergadering, ter kennisgeving 
aangenomen 

▪ Inez Draper; presentatie infomiddag werkzaamheden N279, ter kennisgeving 
aangenomen 
 



4 Aangeleverde agendapunten 
▪ Oranje comité vergadering (Frits & Colet) 

We hebben een 1e vergadering gehad, de nieuwe leden van het oranje comité hebben 
een hele mooie dag gedaan dit jaar en leuke ideeën voor het komende jaar. Hier willen 
we graag op doorpakken 

▪ Bezoek Meierijstad vergadering (Suzanne & Colet) 
Dit was een hele interessante bijeenkomst, zeker de moeite waard om Erp wat meer op 
de kaart te zetten 

▪ Werkzaamheden N279 (Joost) 
▪ Leefbaarheidsmonitor analyse (Joost), nog iets meer tijd voor nodig 
▪ Carnavals intocht (Joost), ter kennisgeving aangenomen  
▪ Carnavals patches (Joost), kosten zijn iets gestegen. Joost gaat hiermee verder 
▪ Carnaval (Wim) vergadering over programma intocht volgt binnenkort. Onze activiteit ook 

alvast ideeën voor bedenken, actie: iedereen 
▪ Uitdelen high visability vestjes Zappers (Suzanne) 

Dit is inmiddels gebeurt, dit is ook gedeeld in de Erpse krant en op onze socials 
▪ Werkverdeling  (Wim) - Graag elkaar updaten als je even minder tijd hebt zodat iemand 

anders het over kan nemen. 
▪ Kabouterbos (Wim) – Wim heeft contact gehad over overname van het beheer  
▪ Openbare ruimte (Wim) – helaas groeit hier veel onkruid, dit wordt niet echt bijgehouden 

door de gemeente wat wel zou moeten gebeuren, wij denken na over een oplossing 
▪ Brief Wethouder (Wim) – deze brief is verstuurd 

 
5 Openstaande actiepunten organisatieschema 

Vraag aan iedereen om ons organisatieschema bijwerken. 
 
6 Rondvraag en wvttk 

▪ Joost: vergunning voor 19 appartementen wordt verleend 
▪ Wim: 1e vergadering gehad met architecten over meerjarenplan woningbouw Erp, 2e 

vergadering volgt binnenkort 
 


